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Lenb:

HayunTtbCca pacnpeaensThb
noxoabl, Npnbbib
npeanpunaTng




A0Xo0/4bl -

Ba)kHeNLnn SKOHOMNYECKNN
rnokasaresib paborbl NpeanpusaTnNs
(cdbupmbli ), Bbipar>keHHbIN B ¢popme
A€HEe>XKHbIX MOCTyYyMNnJIeHNN OT BCEX
BUAOB fesiTe/IbHOCTH, 3a
onpegesiIeHHbIAN rnepuosg BpeMeHM.
doxoabl nogpa3aesisitoTcsi Ha obLynu,
cpeaHnn n npeagesibHbiN oxoAabl.



Oo6wynn goxoag (Hdo)-

deHe)xxHass cyMMa, nosiydeHHasi oT
npojgaxu onpegeseHHoro Kosin4yecrea
ToBapa (oka3aHue yCcayr,
BbIMOJIHEHHbIX pa6oTt). OH
onpepgessercsa npon3sBegeHnemMm:

Ao = Ll x K,
rpe U - yeHa egnHuybl ToBapa, pyb6.;
K — KkosimyecTBO npogaHHbIX
eanHuy Toeapa(npoaykunmn), en.



CpeaHnn goxoa (4c) -

lMToka3biBaeT Be/INYNHY
A€HEeJ>KHbIX CPeACTB,
noJsiy4eHHbIX 3a egnHnLy
npogaHHOM NpoayKLNMN:

Ac=4do
K



MNMpegenbHbIN goXxoA
(Anp) -

MpupawmnBaHne oébLyero gqoxoga B
pyé6nasix (Ndo) npu yBesnyeHnu
obbemMa npoga >k Ha eguHANLY
TtoBapa (~K)

Anp = 2M4o
AK




Pacnpedenernue ooxooa, npubviiu

npeonpuamun
(3KOHOMUYeCKUU npakmuKym)

B napukmaxepckou «®aHma3usi»
pabomaem dea Macmepa 25 OHel 8
Hedes10 no 8 yacos

1 macmep e8binosiHssem pabomy 3a 30 MUH.,

2 Macmep ebinoJsiHsgsem pabomy 3a 15 muH.
cmoumocmb OOHOU pabombl:

1 macmep — 100 pyb6.,

2 macmep — 40 py®6.



‘ 1 macmep: 8uacoe : 0,) uaca(30murn.)=
16 pabom (3a 1 dens)

2 macmep: 8uacos : 0,25 uaca (1) mun.)=
32 pabomuwe (3a 1 oers)

1 macmep: 16 x 100 = 1600 (py6. 3a oers)
2 macmep: 32 x 40 = 1280 (pyb6. 3a derns)

1600 + 1280 = 2880 (pyb6. 3a ders)
2880 x 25 = 72000 py6. (00x00 3a mecay)




HAAOT B BIOAKET
( 15%)

72000 X 15% =

10800 PYh.




‘ H30eparcku npouseoocmea:

=« ApeHOa nomeuweHuu ( 20ke.m)
1 ke.m — 500 py6.;

20 x 500 =

10000 py6.




‘ Amopmusayua (usroc) obopyoosarus
2%

Cmoumocmb obopydoeaHusi 50000
50000 x 2% =

1000 py®6.




‘ Mamepuavrevie sampamot.
1 macmep - 10 pyoé.(1 paboma)
2 macmep - 3 pyo. (1 paboma)

16 x 10 = 160 pyo. (3a 1 dens)
32 x 3 = 96 py6. (3a 1 oers)

(160 + 96) x 2) =
6400 pyé. (3a mecay)




Ba.ioewvit 00x00

61200 — (10000 + 1000 + 6400) =

43800 py6.

3/nsaTa NnpunoObINb




‘ 3apabommnan naama

1 macmep — 10000 py6.;

2 macmep — 8000 py6.;
Bcnomoz2amenbHbIlU nepcoHas1 — 6000 py6.

10000 + 8000 + 6000 =
24000 pyeé6.
omuyucrieHuUs1 8 couyuasibHble ¢poHObI (30%) —
24000 x 30% =
7200 pyé6.

43800 — (24000 + 7200) =
12600 py6.




‘ Pacnpedenernue npubsiiu

(nano: na npubvias 32 %)

1.MatepuanbHoe ctumynuposaHue 2000 pyo
2.CouunanbHble Hyxabl 2000 pyoO.
3.Pa3sutue npounssogcrtea 5000 pyoO.
4.PesepBHbin oHg 1200 pyoO.
12600 — 5000 =
7600 x 32% =
2400py06.;
7600 — 2400 =
5200 py6b.




